TruVision Keilform-Dome-Kamera —

@truVision

Installationsanleitung fur Montagehalterung und

Dual-View-Halterung

Produktubersicht

Dies ist die Installationsanleitung fiir die folgenden TruVision
Keilform-Kameramodelle:

e TVW-DVM (Dual-View-Halterung) (fir TVD-PPB)

e TVW-AWB-1 (abgewinkelte Montagehalterung fiir den
AuRenbereich)

*  TVW-AWB-2 (abgewinkelte Montagehalterung fir den
Innenbereich)

e TVW-2G-AD (Adapterplatte fur Keilform-Kamera mit
Doppelverteilerkasten)

Produkt und Lieferumfang

Uberpriifen Sie Verpackung und Inhalt auf sichtbare
Beschadigungen. Wenn Teile fehlen oder beschadigt sind,
setzen Sie sich bitte unverziglich mit dem Lieferanten in
Verbindung. Versuchen Sie in einem solchen Fall nicht, das
Gerat in Betrieb zu nehmen. Falls das Gerat zurlickgesandt

wird, muss hierzu die originale Verpackung verwendet werden.

TVW-DVM-Dual-View-Halterung

Mit der (separat erhaltlichen) TVW-DVM-Dual-View-Halterung
kénnen Sie zwei Panorama-Kameras an einer einzigen
Halterung installieren. So erhalten Sie eine Sicht auf die
umliegende Umgebung, ohne dass eine komplexe Integration
bei der Verbindung mit Ihrem Speichergerat oder Video
Management System (VMS) erforderlich ist.

Kamerahalterung:

3332 n (520 i) 86.2 mm (3.39in.)

Gewindeabdeckung/-stecker:

=

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22

Schablone A:

Schraube 3 x 10 mm
(5 Stiick):

(|

Schraube 3 x 8 mm
(2 Stiick):

—

Gummiring:
A

Schablone B:

Hele A: Side outlet |
|| Holet:Fixthomountingbase | |
|\ rlesse e sSSmmemns /|
\ nstal axpansion scrows

\ \\ / /
g S

1

\\
" " Drill Tomplats ||

Schraube (10 Stiick):

Trockenbaudiibel 7,5 x 24,5 mm

AAAAAAA .
faggggss ||
U

EANANASANANAN

M4-Schraube 4 x 25 mm

S

Schraube 4 x 10 mm
(5 Stiick):

(|

Abbildung 1: Mithilfe der Dual-View-Halterung befestigte Kameras

Abgewinkelte AuBRenmontagehalterung

TVW-AWB-1

Die (separat erhaltliche) abgewinkelte Aufen-
montagehalterung TVW-AWB-1 ist witterungsbestandig und
enthalt einen Zugangskanal mit G1-Gewinde und Stecker. Sie
verdeckt die angeschlossenen Kabel und beseitigt das
Problem des blinden Bereichs unter der Kamera bei

Wandinstallationen.



Kamera-Montagehalterung:

134.1 mm (5.27 in.)

130.9 mm (5.15in.)

Schraube (5 Stiick):

Trockenbaudiibel 7,5 x 24,5 mm

AAAAANAA .
G

AU ANANANANAN|

M4-Schraube 4 x 25 mm

NS

Schraube 3 x 8 mm (2 Stiick):

—

134.1 mm (2.12in.)

Gewindeabdeckung/-

stecker.
fi—

Gummiring:

)

!

Schraube 3 x 10 mm
(5 Stiick):

(|

Schraube 4 x 10 mm
(3 Stiick):

[

Abbildung 2: Auf einer AuBenmontagehalterung montierte

Kamera

Abgewinkelte Innenmontagehalterung

TVW-AWB-2

Die (separat erhaltliche) abgewinkelte Innenmontagehalterung

TVW-AWB-2 verdeckt die angeschlossenen Kabel und

beseitigt das Problem des blinden Bereichs unter der Kamera
bei Wandinstallationen.

217

Kamera-Montagehalterung:

3223 mm (1.26 in.)

130.04 mm (5.11in.)

133.85 mm (5.26 in.)

Schraube (5 Stiick):

Trockenbaudibel (7,5 x 24,5 mm)

Schablone B:

avavavavava gy

fraaaaaas 1]

NN

B A 1

Drill Template
Hole A: Side outlat M4-Schraube (4 x 25 mm)

Hle 1: Fix the mounting base

[ Plossause s 8.5mm drill 1o

Inatall expansion screws.
S S

Schraube 3 Stiick
(4 x 10 mm):

(|

Abbildung 3: Auf einer Innenmontagehalterung montierte Kamera

TVW-2G-AD Adapterplatte

Mit der (separat erhaltlichen) TVW-2G-AD-Adapterplatte
kénnen Sie die Panorama-Keilform-Kamera an einem
standardmaBigen 4-Zoll-Doppelverteilerkasten befestigen.

Kamera-Adapterplatte:

134.1 mm (5.27 in.)

"\

146 mm (1.81in.)

83.5mm (3.28in.)
130 mm (5.11in.)

/ S

46 mm (1.81in.)
83.5mm (3.281in.)

Schablone A: Gummiring:

& A &
TOP
2N xlﬂﬂm T@mmﬂ!ﬂ@/

)

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22



Schraube (5 Stiick):

Trockenbaudibel (7,5 x 24,5 mm)

Schraube 3 x 8 mm
(2 Stiick):

I

AAAANAA

f<<<d<9<< [

AU ANASASANAN

M4-Schraube (4 x 25 mm)

SIS

Schraube 4 x 10 mm
(3 Stiick):

I

Abbildung 4: An einem Doppelverteilerkasten befestigte
Keilform-Kamera

So befestigen Sie zwei Keilform-Kameras an einer Dual-
View-Halterung:

1.

Befestigen Sie die TVW-DVM-Dual-View-Halterung an
einem installierten Wandarm-Schlauch. Im Kit ist ein
Adapter enthalten, der bei Bedarf zur Anpassung an das
Gewinde (G1-AulRengewinde oder G1-Innengewinde) des
Wandarm-Schlauchs verwendet werden kann.

Lésen Sie die Schrauben mit dem manipulationssicheren
Sechskantschlissel (im Lieferumfang enthalten), um das
Kameragehause zu entfernen.

Ziehen Sie die Kabel durch den Halterungsschlauch zu
beiden Montagehalterungen, verbinden Sie die Kabel mit
den Kameras und platzieren Sie die Anschliisse und
Kabel in den Montagehalterungen.

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22

4. Befestigen Sie die zwei Kameras auf beiden Seiten der
TVW-DVM Dual-View-Halterung.

5. Bringen Sie die Kameraabdeckungen wieder an den
Kameras an.

So montieren Sie die Keilform-Kamera auf einer
abgewinkelten AuBenmontagehalterung:

1. Bohren Sie mithilfe der mitgelieferten Bohrschablone

Locher fiir die Befestigungselemente in die Montageflache.

2. Losen Sie die TVW-2G-AD-Adapterplatte von der
Montagehalterung.

3. Befestigen Sie die TVW-2G-AD-Adapterplatte mithilfe des

mitgelieferten Werkzeugs an der Montageflache.

317



4. Befestigen Sie die abgewinkelte AuRenmontagehalterung
mithilfe des mitgelieferten Werkzeugs an der TVW-2G-AD-
Adapterplatte.

5. Ld&sen Sie die Schrauben mit dem manipulationssicheren
Sechskantschlissel (im Lieferumfang enthalten), um das
Kameragehause zu entfernen.

6. Schlieen Sie die Kabel an, verstauen Sie die Kabel und
Anschlisse innen in der Montagehalterung und befestigen
Sie die Kamerabasis an der abgewinkelten Aul3en-
montagehalterung.

7. Bringen Sie das Dome-Gehause wieder an der
Kamera an.

So montieren Sie die Keilform-Kamera auf einer
abgewinkelten Innenmontagehalterung:

1. Bohren Sie mithilfe der mitgelieferten Bohrschablone
Locher fir die Befestigungselemente in die
Montageflache.

Drill Template
o

2. Befestigen Sie die abgewinkelte Montagehalterung mithilfe
des mitgelieferten Werkzeugs an der Montageflache.

417

Lésen Sie die Schrauben mit dem manipulationssicheren
Sechskantschlissel (im Lieferumfang enthalten), um das
Kameragehause zu entfernen.

SchlielRen Sie die Kabel an, verstauen Sie die Kabel und
Anschlisse innen in der Montagehalterung und befestigen
Sie die Kamerabasis an der abgewinkelten Innen-
montagehalterung.

Bringen Sie das Dome-Gehause wieder an der
Kamera an.

7

So befestigen Sie die Keilform-Kamera an einem
Doppelverteilerkasten:

Installieren Sie den Doppelverteilerkasten (separat
erhaltlich) in der Wand und beachten Sie dabei die vor
Ort geltenden Bestimmungen und Vorschriften.

Y

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22



2. Befestigen Sie den TVW-2G-AD-Adapter an einem
vorinstallierten Doppelverteilerkasten in der Wand.

3. Befestigen Sie den mitgelieferten Gummiring am

Doppelverteilerkasten-Adapter.

4. Lbésen Sie die Schrauben mit dem manipulationssicheren
Sechskantschlissel (im Lieferumfang enthalten), um das

Kameragehause zu entfernen.

5. Schlieen Sie die Kabel an, verstauen Sie die Kabel und
Anschliisse innen im Doppelverteilerkasten und befestigen
Sie die Kamerabasis am Doppelverteilerkasten-Adapter.

6. Bringen Sie die Kameraabdeckung wieder an der

Kamera an.

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22

TruVision Keilform-Kamerahalterung und

Montage

TVW DVM

Abmessungen (L x B x H)
Gewicht

134,2 x 131,2 x 86,2 mm
422 g

TVW-AWB-1

Abmessungen (L x B x H)
Gewicht

134,1 x 130,9 x 54 mm
321g

TVW-AWB-2

Abmessungen (L x B x H)
Gewicht

133,9 x 130 x 32,2 mm
101g

TVW-2G-AD

Abmessungen (L x B x H)
Gewicht

134,1 x 130 x 13,5 mm
129 g

Copyright

Marken und Patente

Hersteller

Certificacion

Kontaktinformationen

© 2022 Carrier. Alle Rechte vorbehalten.
Die Informationen in diesem Handbuch
koénnen ohne Ankiindigung geandert
werden..

Dieses Dokument darf ohne vorherige
schriftliche Zustimmung von Carrier
weder ganz noch teilweise kopiert oder
anderweitig reproduziert werden, sofern
dies nicht ausdriicklich nach US-
amerikanischem und internationalem
Urheberrecht gestattet ist.

Namen und Logos von TruVision sind
eine Produktmarke von Aritech, einem
Teil von Carrier.

Andere in diesem Dokument verwendete
Handelsnamen kdnnen Marken oder
eingetragene Marken der Hersteller oder
Anbieter der betreffenden Produkte sein.

AUF DEN MARKT GEBRACHT VON:
Carrier Fire & Security Americas
Corporation, Inc.

13995 Pasteur Blvd, Palm Beach
Gardens, FL 33418, USA
AUTORISIERTER VERTRETER IN DER
EU:

Carrier Fire & Security B.V.

Kelvinstraat 7, 6003 DH Weert,
Niederlande

C E UK
cA
EMEA: https://ffiresecurityproducts.com

Australien/Neuseeland:
https://firesecurityproducts.com.au/

517



Produktdokumentation Bitte scannen Sie den QR-Code, um die

elektronische Version der
Produktdokumentation herunterzuladen.
Die Handbticher sind in mehreren
Sprachen verfugbar.

6/7

P/N 1073093-DE « REV C « ISS 05DEC22






	Produktübersicht
	Produkt und Lieferumfang
	TVW-DVM-Dual-View-Halterung
	Abgewinkelte Außenmontagehalterung TVW-AWB-1
	Abgewinkelte Innenmontagehalterung TVW-AWB-2
	TVW-2G-AD Adapterplatte 

	Installation
	Spezifikationen
	TruVision Keilform-Kamerahalterung und Montage

	Rechtliche Informationen


<<

  /ASCII85EncodePages false

  /AllowTransparency false

  /AutoPositionEPSFiles true

  /AutoRotatePages /None

  /Binding /Left

  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)

  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)

  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)

  /CannotEmbedFontPolicy /Error

  /CompatibilityLevel 1.4

  /CompressObjects /Tags

  /CompressPages true

  /ConvertImagesToIndexed true

  /PassThroughJPEGImages true

  /CreateJobTicket false

  /DefaultRenderingIntent /Default

  /DetectBlends true

  /DetectCurves 0.0000

  /ColorConversionStrategy /CMYK

  /DoThumbnails false

  /EmbedAllFonts true

  /EmbedOpenType false

  /ParseICCProfilesInComments true

  /EmbedJobOptions true

  /DSCReportingLevel 0

  /EmitDSCWarnings false

  /EndPage -1

  /ImageMemory 1048576

  /LockDistillerParams false

  /MaxSubsetPct 100

  /Optimize true

  /OPM 1

  /ParseDSCComments true

  /ParseDSCCommentsForDocInfo true

  /PreserveCopyPage true

  /PreserveDICMYKValues true

  /PreserveEPSInfo true

  /PreserveFlatness true

  /PreserveHalftoneInfo false

  /PreserveOPIComments true

  /PreserveOverprintSettings true

  /StartPage 1

  /SubsetFonts true

  /TransferFunctionInfo /Apply

  /UCRandBGInfo /Preserve

  /UsePrologue false

  /ColorSettingsFile ()

  /AlwaysEmbed [ true

  ]

  /NeverEmbed [ true

  ]

  /AntiAliasColorImages false

  /CropColorImages true

  /ColorImageMinResolution 300

  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleColorImages true

  /ColorImageDownsampleType /Bicubic

  /ColorImageResolution 300

  /ColorImageDepth -1

  /ColorImageMinDownsampleDepth 1

  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeColorImages true

  /ColorImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterColorImages true

  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /ColorACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /ColorImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000ColorACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000ColorImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasGrayImages false

  /CropGrayImages true

  /GrayImageMinResolution 300

  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleGrayImages true

  /GrayImageDownsampleType /Bicubic

  /GrayImageResolution 300

  /GrayImageDepth -1

  /GrayImageMinDownsampleDepth 2

  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeGrayImages true

  /GrayImageFilter /DCTEncode

  /AutoFilterGrayImages true

  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG

  /GrayACSImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /GrayImageDict <<

    /QFactor 0.15

    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]

  >>

  /JPEG2000GrayACSImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /JPEG2000GrayImageDict <<

    /TileWidth 256

    /TileHeight 256

    /Quality 30

  >>

  /AntiAliasMonoImages false

  /CropMonoImages true

  /MonoImageMinResolution 1200

  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK

  /DownsampleMonoImages true

  /MonoImageDownsampleType /Bicubic

  /MonoImageResolution 1200

  /MonoImageDepth -1

  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000

  /EncodeMonoImages true

  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode

  /MonoImageDict <<

    /K -1

  >>

  /AllowPSXObjects false

  /CheckCompliance [

    /None

  ]

  /PDFX1aCheck false

  /PDFX3Check false

  /PDFXCompliantPDFOnly false

  /PDFXNoTrimBoxError true

  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true

  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [

    0.00000

    0.00000

    0.00000

    0.00000

  ]

  /PDFXOutputIntentProfile ()

  /PDFXOutputConditionIdentifier ()

  /PDFXOutputCondition ()

  /PDFXRegistryName ()

  /PDFXTrapped /False



  /CreateJDFFile false

  /Description <<



    /BGR <>

    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>

    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>

    /CZE <>

    /DAN <>

    /DEU <>

    /ESP <>

    /ETI <>

    /FRA <>

    /GRE <>



    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)

    /HUN <>

    /ITA <>

    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>

    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>

    /LTH <>

    /LVI <>

    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)

    /NOR <>

    /POL <>

    /PTB <>

    /RUM <>

    /RUS <>

    /SKY <>

    /SLV <>

    /SUO <>

    /SVE <>

    /TUR <>

    /UKR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)

  >>

  /Namespace [

    (Adobe)

    (Common)

    (1.0)

  ]

  /OtherNamespaces [

    <<

      /AsReaderSpreads false

      /CropImagesToFrames true

      /ErrorControl /WarnAndContinue

      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false

      /IncludeGuidesGrids false

      /IncludeNonPrinting false

      /IncludeSlug false

      /Namespace [

        (Adobe)

        (InDesign)

        (4.0)

      ]

      /OmitPlacedBitmaps false

      /OmitPlacedEPS false

      /OmitPlacedPDF false

      /SimulateOverprint /Legacy

    >>

    <<

      /AddBleedMarks false

      /AddColorBars false

      /AddCropMarks false

      /AddPageInfo false

      /AddRegMarks false

      /ConvertColors /ConvertToCMYK

      /DestinationProfileName ()

      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK

      /Downsample16BitImages true

      /FlattenerPreset <<

        /PresetSelector /MediumResolution

      >>

      /FormElements false

      /GenerateStructure false

      /IncludeBookmarks false

      /IncludeHyperlinks false

      /IncludeInteractive false

      /IncludeLayers false

      /IncludeProfiles false

      /MultimediaHandling /UseObjectSettings

      /Namespace [

        (Adobe)

        (CreativeSuite)

        (2.0)

      ]

      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK

      /PreserveEditing true

      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged

      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile

      /UseDocumentBleed false

    >>

  ]

>> setdistillerparams

<<

  /HWResolution [2400 2400]

  /PageSize [612.000 792.000]

>> setpagedevice



